
Fra: Vigdis Robak Bjørge <Vigdis.Bjorge@skyss.no>
Sendt: 9. november 2015 10:17
Til: Per Lerøy; Jan Olav Osen; Ordfører Lindås; Ørjan Raknes Forthun; Postmottak Meland; Ingvild Kirsti Hjelmtveit; Jon Askeland; Jarle Landås
Kopi: Rune Heradstveit
Emne: Regionstamlinje Nordhordland
Vedlegg: Regionstamlinje Nordhordland presentasjon kommunane 04.11.15.ppt; Regional stamlinje Nordhordland Framlegg 07.10.2015.docx; Referat møte 04.11.2015.docx

AttachmentCollectionEntryId: |C:\Users\vigbjo\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Outlook\OR255Y3G\Regionstamlinje Nordhordland presentasjon kommunane 04.11.15.ppt|C:\Users\vigbjo\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Outlook\OR255Y3G\Regional stamlinje Nordhordland Framlegg 07.10.2015.docx|C:\Users\vigbjo\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Outlook\OR255Y3G\Referat møte 04.11.2015.docx

Hei,

Takk for sist!

Vedlagt følger presentasjonen og kort referat frå møtet, samt det interne notatet av 7. oktober om vurderingar knytt til anbefalt løysing for regionstamlinje Nordhordland.

Regionstamlinje Nordhordland vil som nemnt bli lagt fram som politisk sak i januar/februar 2016. Som del av førebuinga presenterer vi gjerne løysinga for heile regionrådet i desember, t.d. i samband med møte den 4. desember om det passar. Vi oppmodar til involvering av og gjerne deltaking frå kommunepanleggjarar eller andre fagpersonar i kommunane som vil kunne tilføre relevante innspel til saka. Det er viktig å presisere at vi ønskjer innspel til sjølve løysinga for regionstamlinja. Detaljar kring rutetilbodet og tilpassingar i det øvrige linjenettet er tema som ikkje vil bli omhandla i dette møtet.

Vi legg ikkje opp til ytterlegare prosess mot kommunane ut over dette arbeidsmøtet.

Vennleg helsing

Vigdis Bjørge
Seniorrådgjevar

Skyss | Postboks 7900 | 5020 Bergen
Mob.: (+47) 404 76 974

skyss.no | www.facebook.com/skyss.no